Довідка

про результати проведення

     освітнього моніторингу рівня навчальних досягнень   дітей  дошкільного віку ДНЗ №5 «Казка» (початок навчального року)
        Відповідно до ст. 7 Закону України «Про дошкільну освіту» (зі змінами і доповненнями), на виконання вимог Базового компонента дошкільної освіти,  плану роботи дошкільного навчального  закладу та з метою забезпечення належного рівня сформованості основних компетенцій дітей проаналізовано стан освітньої роботи в дошкільному закладі. 
     Як показали результати моніторингу, робота педагогів закладу спрямована на виконання вимог Державного стандарту дошкільної освіти та якісне засвоєння дітьми вимог програми "Українське дошкілля".
       Освітній процес з  дошкільниками забезпечують педагоги, які  гнучко реагують на сучасні соціокультурні запити,  обізнані із змістом і вимогами  Базового компоненту дошкільної освіти, програм, збагачують знання дітей необхідною якісною інформацією, допомагають дитині реалізувати свій творчий потенціал, вчать орієнтуватися на загальнолюдські та національні цінності. Освітньо – виховний процес здійснюється  відповідно перспективно-календарного планування за освітніми лініями  Базового компоненту. На основі аналізу роботи за день (у висновках), який свідчить про рівень сформованості певних компетенцій у вихованців, вихователі планують індивідуальну роботу, диференційовані завдання, вносять корективи в освітньо – виховний процес. Організація  життєдіяльності дітей  впродовж дня здійснюється відповідно до режиму дня, інтересів та запитів дітей.
  Результати проведеного моніторингу показали, що належна увага приділяється освітній лінії "Особистість дитини". Моніторинг стану здоров'я і фізичного розвитку дітей свідчить, що згідно спискового складу ( 167дітей) -  150  дошкільників  входять в основну групу здоров'я, на диспансерному обліку перебувають    17   дітей. Такі показники свідчать про те, що вихователі систематично проводять фізкультурно-оздоровчі заходи та гартувальні процедури. Впровадження  таких здоров’язбережувальних технологій як:  стимулювальна та дихальна  гімнастики, корекційні вправи, ігри-релаксації, сприяли    показнику індексу здоров'я  дошкільників  за вересень  78%,. жовтень 60%. Доцільно зазначити, що 70% дошкільнят середньої групи (Максимчук О.В., Болюх Т.М.) охоче займаються фізичними вправами, із задоволенням беруть участь у різних формах роботи з фізичного виховання, 80% дошкільнят середньої групи (Чорноус А.В., Кучменко О.В. вміють ловити м’яча та впевнено стрибають з місця, діти середньої групи 65% розуміють небезпеку від користування гострими, ріжучими предметами.

       Значна увага приділяється  освітній лінії «Дитина у соціумі». Як показав аналіз організованої навчальної діяльності, планування освітньої роботи, педагоги  виховують морально-духовні цінності у дітей засобами українознавства, зображувального та театрального мистецтва, художнього слова.
 Як наслідок, 60% дітей 5-го та 6-го року життя  приймають соціальні правила і норми, 70% - мають нормативні уявлення про добро і зло, чесність, ввічливість, чуйність.

Належна увага приділяється вихованню дітей на національних традиціях. З метою формування патріотичних почуттів, вихователі  використовують рідну мову, усну народну творчість, народні ігри та іграшки, календарно-обрядові свята, народні звичаї, обряди, символи. Внаслідок цього, 60% дошкільників  середніх груп мають знання про  сім’ю, родину,  розуміють, що Україна є Батьківщиною, в українців є своя мова  З метою розвитку  почуття причетності до свої сім'ї, праці своїх батьків, вихователі старших, середньої та молодших  груп  проводять різноманітні бесіди, дидактичні і сюжетно-рольові ігри, тому 50% вихованців називають свою адресу, визначають членів сім'ї за родинним деревом, знають місце їх роботи, розуміють значення праці.

   Завдяки добре організованому природному розвивальному середовищу в старших  групах забезпечується високий рівень знань за освітньою лінією «Дитина в природному довкіллі».   Мають діти гарні знання про дерева і кущі -76%, розрізняють і називають овочі, фрукти, ягоди – 75%. Високий рівень обізнаності 95% у дітей щодо диких і свійських тварин, зимуючих і перелітних птахів, діти не лише називають їх , а вільно розповідають про повадки тварин і птахів, спосіб життя. Володіють діти достатньо знаннями про властивості неживої природи : води, грунту, повітря. Збагачений запас знань дітей про пори року, сезонні зміни в природі.
     Результати моніторингу свідчать, що належна увага приділяється  реалізації освітньої лінії «Дитина у світі культури», 70% дітей середньої групи (Замулко Р.О. Сміховська Л.І. знають українські народні казки, розповідають їх.).  60% дітей 2молодшої групи (Колеснік Т.В., Сільвеструк Н.В. Максимчук О.В., Болюх Т.М.)знають і дотримуються правил користування книгою, охоче водять хороводи.
   Належна увага приділяється освітній лінії «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі». Логіко – математична компетентність  - 59 %, в порівнянні з минулим роком вища.  Дошкільники  мають хороші знання  щодо класифікації геометричних фігур за кольором , величиною, матеріалом, наявністю або відсутністю кутів, площинні фігури. Визначають відстань використовуючи поняття : далеко – близько, поруч – далі – 56% дошкільників
       Аналіз моніторингових досліджень показує,  що проводиться певна  робота  з освітньої лінії «Мовлення дитини».
     Дошкільники молодших та середніх  груп використовують в мовленні епітети, порівняння, метафори, 50% дітей описують іграшку з допомогою вихователя.

     Вихователь  Остапчук І.А. використовує в практиці роботи прийоми ейдетики: предметні, зорові, слухові, кольорові асоціації. Внаслідок цього, діти  3-го року життя намагаються  розмовляти складними фразами, вживають підрядні речення.  

     Ефективним є досвід роботи вихователя  Чорноус А.В. щодо впровадження комп'ютерних технологій під час роботи  з мовленнєвого розвитку дітей. Педагог використовує  електронні посібники,  які забезпечують  ефективність навчально-виховного процесу. Так, 60% дітей середньої групи №1 уміють  самостійно вступають в розмову з дітьми, підтримують діалог, складають розповіді за зразком вихователя(описові, сюжетні)

  З метою збагачення  словника дітей вихователі  Замулко Р.О., Максимчук О.В. практикують дидактичні ігри з лексики, тому діти використовують у мовленні антоніми та синоніми, розуміють значення фразеологічних виразів.
     Вихователь  Колеснік Т.В. значну увагу приділяє мовленнєвому етикету, вправляє дітей у дотриманні правил культури мовленнєвого спілкування. Діти 2-ої молодшої групи володіють різними формами вітання, прощання, знайомства та компліменту.

Дошкільники старшої групи розуміють значення мовлення для людини -100%, 75%- використовують мову в різних цілях, 100% розрізняють рідну і чужу мову та вживають прості й складні речення, називають у реченні окремі слова.
     Разом з тим існує ряд недоліків, які необхідно усунути. 
   Моніторинг знань дітей засвідчив   низький рівень знань у дітей старших груп(вихователі Хаустова В.С., Яців Н.М., Кратова Г.Д., Кучменко О.В.) з народознавства. Діти не можуть розповісти про традиції і звичаї українського народу, малий словниковий запас щодо історії України, видатних людей свого краю. Недостатній рівень знань дошкільників  про інші народи і країни.
 З метою повної реалізації завдань освітньої лінії «Дитина в природному довкіллі» потрібно звернути увагу на низький рівень знань дітей старших  груп(вихователі Хаустова В.С., Яців Н.М., Кратова Г.Д., Кучменко О.В.)  щодо лікарських рослин. Дошкільники не мають елементарних знань  про ріки та тваринний світ водойм. Потрібно планувати заняття по ознайомленню з природою космосу, так як рівень знань низький -28%.

      Низький рівень знань   дошкільників старших груп    довжину предметів у см, мм,  об’єму  у літрах ,  вимірюванні умовною міркою. Не вміють діти доводити правильність своїх суджень, не користуються початковими логічними прийомами – 20%. Недопрацьоване питання навчання дітей  структуру задачі,  суміжних чисел, прикладів  з використанням знаків (+), (-), (=). 
Потребує вдосконалення робота з покращення літературного мовлення дошкільників(виразність, інтонаційність) використання дітьми у своїй мові синонімів, омонімів.  
  Вихователям старшої групи потрібно планувати і проводити  спеціальні  заняття   на звукову культуру мовлення, введення діалогу на запропоновану тему, складання  розповідей: творчих, сюжетних, з опорою на наочність та по пам’яті.
Виходячи з вищезазначеного,

Пропоную

1.Вихователям  старших  груп:
 1.1.  Практикувати проведення  екскурсій, уявних подорожей рідним містом,     бесід про видатних людей, минуле рідного краю, історію України, про  інші народи і країни. 

1.2. Забезпечити використання методів та прийомів надання дошкільникам знань про лікарські рослини,  ріки та тваринний світ водойм.
1.3. Спланувати та провести серію тематичних занять  по ознайомленню дошкільників з природою космосу.

1.4. Забезпечити впровадження сучасних методів та прийомів навчання дошкільників вимірювання довжини предметів, вимірювання умовною міркою та об’єму рідини, розв’язування математичних задач, прикладів.
1.5. Навчати дошкільників доводити правильність своїх суджень, 
1.6.Забезпечити проведення спеціальних тематичних  занять на звукову культуру мовлення, введення діалогу на запропоновану тему, складання  розповідей: творчих, сюжетних, з опорою на наочність та по пам’яті
2. Вихователям усіх груп:
2.1. Практикувати дидактичні ігри з лексики, з використанням синонімів та омонімів, фразеологічних виразів, застосовувати предметно-графічні схеми вивчення з дітьми віршів, прислів’їв, що сприяє покращенню літературного мовлення дошкільників.
      Вихователь-методист                                                        Н.П.Мамчур

