Безпечна дорога до дерева Бажань
( середній дошкільний вік)
Мета: продовжувати знайомити дітей зі стихійними лихами -природою їх виникнення, з характерними ознаками та негативними наслідками для людини. Формувати правильну поведінку у складних погодних умовах. Вправляти дітей у вмінні надавати першу допомогу собі та іншим. Ознайомити з найпростішими засобами самозахисту. Розвивати вміння орієнтуватися в складних ситуаціях, швидко знахо​дити оптимальний варіант виходу з них. Виховувати емпатичне ставлення до людей, тварин, навколишнього середовища.
Матеріал: макет зимового лісу, валіза доктора Айболита, рюкзачок з їжею для диких звірят і птахів, саморобні ялинкові прикраси, іграшкові звірята, магнітофон із записом повідомлення.
Попередня робота - під час прогулянок навчати дітей правильно ходити по слизькій дорозі; надавати одне одному допомогу при падінні, переохолодженні, застуді.
Хід заняття
ХІД ЗАНЯТТЯ
—
Діти, сьогодні у нас багато гостей, 
     Давайте привітаємось.

Доброго ранку сонце привітне!

Доброго ранку, небо блакитне!

Доброго ранку у небі пташки!

Доброго ранку тобі і мені!

Що за гостя до нас завітала?
З ліса сніжинкка прилетіла,
На вікно до нас присіла,
Сніжинка до нас завітала
Шоб я вам її дістала.
Сніжинка ця— не проста —
Ще й сюрприз нам принесла.
· Діти, хочете знати, що ж за сюрприз  
нам принесла сніжинка? А  який би ви хотіли отримати сюрприз від сніжинки? Тоді підходьте ближче й давайте послухаємо, що нам розповість наша гостя. 

Мої маленькі друзі, хлопчики й дівчат​ка! В моєму казковому лісі трапилось диво: з’явилося  дерево Бажань. Я вас запрошую до себе в гості подивитися на це диво, але пам'ятайте, що дорогою до мого лісу, по​трібно бути уважними й дуже обережними.В лісі можна заблукати, можна зустріти не​знайомих тварин, які потребуватимуть вашої допомоги. В лісі бувають поламані дерева — не затримуйтесь біля них, бо вони можуть упасти. Дорогою вам можуть зустрітись небезпечні речі, не підбирайте їх. Я знаю, що ви — ро​зумні й слухняні діти. Ви знайдете безпечну дорогу до дерева Бажань.
Чекаю вас до себе в гості.

— Діти,  яку  чудову  новину  принесла нам сніжинка! У вас є бажання? Тоді помандруємо до казкового лісу, і нехай дерево Бажань їх здійснить. Перед тим як йти нам потрібно згадати правила, як себе поводити під час подорожі.
( Діти згадують правила) А що ми повинні взяти із собою , щоб не заблукати? ( Компас) .

Ознайомлення дітей з компасом.
Вихователь. А що ми візьмемо із собою? Одяг у нас теплий - це добре.   Давайте перевіримо, чи все, що треба у нас є для подорожі. Ось валіза першої медичної допомоги.
Завдання . Зібрати всі необхідні предмети першої медичної допомоги

Вихователь і діти перевіряють валізу, в якій знаходяться: термометр, бинт, 2 дощечки (шини), йод, мед, калина, термос з чаєм, грілка, іграшки.

Взимку холодно і голодно звірятам, що ще ми повинні взяти з собою для звірят?
Подивіться  і виберіть, що ми візьмемо для звірят і птахів. 
Діти кладуть у рюкзачок капусту, моркву, горіхи, шматочок сала, насіння, окраєць хліба.
 От і все приготували, можемо вирушати в дорогу до дерева Бажань.  Однак дорога наша, либонь, буде нелегкою. Як ви гажаєте, які труднощі можуть нас спіткати?
В. А зараз я скажу вам чарівні слова, ви повернетися кругом себе і ми з вами потрапимо в зимовий ліс.

Ти сніжиночко, лети в ліс дорогу покажи
Ви, малята , не баріться. кругом себе поверніться
1, 2, 3, - ліс казковий оживи
Вихователь. Подивіться, як гарно у лісі, який білий сніг, яка тиша... Ой, а хто це плаче? (дістає іграшкового зайчика). Це ж зайчик! Мабуть, у нього болить лапка. Біг, мабуть по кризі, послизнувся і зламав лапку. Треба відправити зайчика до Айболитя. Але перед тим ми пригадаємо поради доброго лікаря і надамо зайчику першу допомогу. Хто скаже, що треба робити?   
Хтось із дітей підказує, що на ушкоджену лапку треба накласти шину і фіксувальну пов'язку. Разом з вихователем діти накладають шину на одну з лапок  зайчика. та викликають швидку допомогу. 
 Діти залишають гостинці зайчикові.( капусту, моркву..)
Вихователь. У зимовому лісі холодно. Особливо якщо стояти на одному місці. Як найшвидше зігрітися? Правильно, треба рухатися. Найкраще зробити кілька фізкультурних вправ.
Діти виконують фізкультурні вправи.

Щоб зігріти рученята – плескай так

Щоб зігріти ноженята – тупай так

Покрутись із  тим – хто справа

Покрутись із тим – хто зліва

Тепло стало всім 
Вихователь. Либонь, ви знаєте, що можна так змерзнути, що аж рук і ніг не будеш відчувати, наче вони неживі. Як треба діяти ?
· Діти відповідають, що треба мерщій повертатися додому,

Сказати дорослим про свій стан. Хтось із дітей нагадує правила першої самодопомоги у разі легкого обмороження. Руки треба занурити у воду кімнатної температури (не гарячої), поступово додаючи теплої води. Коли руки почнуть відігріватися, можна помити їх милом, витерти теплим рушником І легко потерти одну об одну, поки вони не стануть зовсім теплими і рожевими. Змерзлі щоки обережно розтирають руками, змоченими    спиртом чи одеколоном. Потім, коли щоки зігріються, змащують їх дитячим кремом.  Пальці ніг розтирають сухою бавовняною тканиною, потім зігрівають у теплій воді, насухо витирають, масажують, одягають теплі шкарпетки.

    Вихователь. А якщо людина дуже сильно обморозилась, куди їй треба звернутись?( Діти відповідають, що до лікаря)
Вихователь. Молодці! Знаєте, як собі допомогти і іншим можете розповісти. Рушаймо далі... ( макет хатинки).
Ой, хто в цій хатинці може жити? (Дістаємо  іграшкову білочку - шия у неї замотана шарфом). Діти, як ви думаєте, шо трапилось з білкою?  Може, і температура є? Давайте зміряємо. (Виймає з лікарської валізи термометр, кладе білочці під лапку).
Діти, а ви пам 'ятаєте, як треба поводитися з термометром?
Діти відповідають: «Обережно тримати його під пахвою». «Поки міряємо температуру, треба сидіти тихо - не крутитися, не вставати з ліжка і не ходити по кімнаті».
Вихователь. А кидати термометр можна?
Діти відповідають, що ні. І пояснюють: термометр зроблений із скла, може легко розбитися. Всередині термометра є ртуть. Якщо вона розіллється, то буде шкідливою.
    Вихователь нагадує, що ртуть - отруйна речовина. Якщо вона розлилася, треба негайно покликати на допомогу дорослих.
Вихователь. А що ж з нашим вовчиком? (Дивиться на термометр). Температура 37.8. Це нормальна чи підвищена? (Діти відповідають, що підвищена). Правильно, але ми з вами знаємо, що це не дуже висока температура. Така буває при звичайній застуді, тож вовчику не треба лякатися і не треба ковтати пігулки. Як ми його будемо лікувати?
Діти пропонують варіанти: «Прополоскати горло теплою водою з домішкою солі і кількох крапель йоду». «Напитися чаю з калиною і медом тощо».
Вихователь хвалить дітей за те, що знають про народні ліки. Удає, що напуває вовчика чаєм з термоса. Всі разом радять йому лягти в ліжко, укритися ковдрою і добре зігрітися. (Діти залишають гостинці)
Вихователь. А що там за вовчиковою хаткою? Ой, гляньте, лісове озеро. Воно вкрилося кригою і припорошене снігом. Давайте порадимося: будемо ми через це озеро іти, чи краще його обминути?      
Діти відповідають, що через лід на озері, річці чи будь-якій іншій водоймі ходити не можна. Крига може бути крихкою - вона проломиться - людина впаде і потоне.

Вихователь нагадує, що на замерзлих водоймах узимку не можна кататися на ковзанах чи санчатах. Для таких зимових розваг існують спеціальні стадіони.
Вихователь. Правильно, діти, ви добре знаєте правила безпеки. Тому ми це озеро обминемо, навіть коли нам доведеться іти по великих кучугурах снігу.
Діти ідуть по колу, високо піднімаючи коліна. 
· Молодці, як багато ви зробили хороших вчинків, йдучи до дерева Бажань. А  ось і дерево, про яке  розповідала нам сніжинка. Але тут є  якийсь лист. Давайте прочитаємо його.
·  «Любі малята! Щоб здійснилися ваші бажання  вам потрібно зірвати і з’їсти з мого дерева цукерку і загадати своє бажання і воно обовязково здійсниться» Можна, я першою загадаю бажання? Я бажаю, щоб всі діти й дорослі завжди були здорові. А тепер ви, діти, зривайте по цукерці та загадуйте свої бажання.

· А тепер давайте запросимо до нашого дерева Бажань і наших гостей, щоб їхні ба​жання здійснилися.

· Діти, чи сподобалась вам наша подо​рож? Тепер повертаємось до нашого дитячо​го садочка.

