Пролісок у келиху
Мета: Розвивати креативність, фантазію у малят. Виховувати естетичний смак. Продовжувати вчити малювати з натури. Передавати характерні  особливості рослини : стебло листя, квіти, колір. Конкретизувати знання дітей про першу весняну квітку. Розвивати потребу в спілкуванні з природою, звернути увагу на неповторність краси природи, її чарівність.
ОБЛАДНАННЯ: Аркуш паперу А-4, фарби, пензель, натура (Підсніжник у келиху).
                            ХІД ЗАНЯТТЯ 
На стенді висять сердечка, де в них є кожній дитині завдання.
Вих – Малята давайте заглянемо до своїх сердечок, можливо Капітошка знову нам проготовив завдання.  Розгляньте малюнки як ви думаєте чим ми будемо сьогодні займатися. Чому ви так вважаєте, яка пора року тут зображена. Чим ви це доведете?. (відповіді дітей).                                                            Так це перше пробудження весни.                                                                            Я пропоную пограти в гру : «Гостре око». Послухайте умови гри - потрібно назвати як найбільше кольорів весни.                                                                                                 Давайте пройдемо до своїх робочих місць. Капітошка знову приготував завдання. В цих конвертах є фішки викладіть ними кольори весни.                                                                                                   (Дзвенить  дзвіночок).                                                                                                      Ой хто це таким тоненьким голосочком співає?  Хто це пробуджується? Ви здогадались?.                                                                                                                     Загадка.
Він маленький, він біленький,
Має ніжку тоненьку.
З ним легенько вітер грає,
Сповіщає рідний край
Гей, весну стрічай. (підсніжник)
Вих - Завітаємо до першої весняної квітки в гості?.                                   Присядемо на килимку і помилуємося підсніжником.                           Придивіться до нього. Це білосніжна ароматна квіточка народилася у темному лісі одного весняного дня.                                                                                                                             Опис підсніжника за запитаннями вихователя.                                                                                                 - Які у неї листочки, Чи сильна ,чи смілива квітка. Чому вона смілива?. (Відповіді дітей).                                                                                                                     Вих - А який у квітки характер?. Слабкий чи сильний, сміливий чи боязливий?. Відтворіть характер квітки мімікою обличчя.                                                                             Давайте наговоримо компліменти підсніжнику.                                                              Діти :- Ти ароматна, Ніжна , росяна, тиха - тиха, У тебе тоненьке стебло….. - Погляньте малята від ваших похвал підсніжник аж запишався, щічки почервоніли . Давайте ми цю чудову мить залишимо на малюнку.                                                                                        (діти малюють з натури  квіточку у бокалі).                                                             Звучить музика вихователь розповідає казку.
Одного пригожого весняного ранку у темному лісі з’явився малесенький підсніжник. Тільки - но підняв свою біленьку голівку, як щось на нього щось впало                                                                                                                              -Ти хто?- запитав підсніжник.
-Я- краплинка роси. А ти хто?
- Ти чого до мене причепилася?
- І зовсім я не причепилася я пригорнулася.
- Навіщо ти мені потрібна? Ти така важка і холодна!
- Як то навіщо?. Зараз сюди загляне сонечко, і я буду блищати як перлинка. І тебе всі відразу помітять і будуть тобою милуватися. А так хто тебе побачить на снігу?. Раптом крізь дерева блиснуло сонечко і підсніжник усміхнувся.   Ай справді, який я красивий.                                                                                                           І ти зовсім не важка, і не холодна.                                                                                   Давай будемо дружити.                                                                                                              З тих пір у підсніжника щоранку з’являлась краплинка роси.                                  І підсніжник був такий красивий і ніжний.                                                                      - Ой, дивовижно у ваших  малюнках він такий же привітний і ніжний.                                                                                                              Ви бажаєте бути чарівними підсніжниками.                                                                 ( звучить тиха музика, діти кружляють і дзвонять у дзвіночки, ніби народжуються перші весняні квіточки ).
- Сонечко в цю мить , діти,
Дуже буде землю гріти.
Виросли із землі 
Гарні квіти.
- Діти милуються своїми картинами, прикрашають групу картинами.

